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SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. november 09. napján 8:30 

órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről. 

 

Helye: Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal (Kővágóörs, Petőfi utca 2.) 

 

Jelen vannak:  

Fábián Gusztáv polgármester 

Kovács István alpolgármester 

 

Tanácskozási joggal jelen van:  

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző 

 

A jegyzőkönyvet készítette: Csik Tímea jegyzőkönyv-vezető 

 

Fábián Gusztáv polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület két 

fővel határozatképes. Egyetlen napirend van, a temetőbe lépcső készíttetése. Kéri a testületet, 

hogy aki ezzel az egyetlen napirenddel egyetért, kézfeltartással jelezze.  

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

95/2022. (XI. 09.) HATÁROZATA 

 

napirend elfogadásáról 

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2022. november 09-i rendkívüli ülés 

napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:  

 

1.) Temetőbe lépcső készíttetése 

 

Fábián Gusztáv polgármester: már a korábbiakban felmerült a temetőbe való biztonságos 

bejutás érdekében lépcső készíttetése. Az Önkormányzat ajánlatot kért egy 6 lépcsőfokkal 

rendelkező vörösfenyő lépcső, korláttal, felület kezelve való kivitelezésére. A vállalkozó 

jelezte, hogy nem tudott akácot beszerezni, csak vörösfenyőt, ez az árat nem befolyásolja.  

A munkálatokra árajánlatot kapott az önkormányzat a Blackwood Kft-től anyagköltségre és 

munkadíjra összesen bruttó 370.000 Ft összegben. A beruházást Salföld Község 

Önkormányzata a tartaléka terhére valósítaná meg. Itt van az, hogy most egy rendkívüli ülést 

tartanak azért, hogy ezt is beletegyék a költségvetésben. Itt el szeretné mondani, hogy a 

budapesti kedves Képviselő Asszony emailben szóvá tette, hogy miért a mai napon van ez a 

rendkívüli ülés, bár korábban jelezte, hogy ezen a napon nem tud ülésre elmenni egyéb hivatali 

elfoglaltsága miatt. Azt szeretné mondani a Tisztelt Képviselő Asszonynak, hogy rendkívüli 
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ülés azért van, mert muszáj volt minél hamarabb ezt megszavazni. Tekintettel arra, hogy most 

egy hétig a pénzügyes kolléganő szabadságon van és szeretnék megcsináltatni a lépcsőt.  

A kifizetés, amennyiben el tudják készíteni a hétvégén, akkor a hét elején megtörténhet, ezért 

kérte, hogy most szavazzanak erről. A másik megjegyzése pedig az, hogy nem fog megállni az 

élet, ha Mátraházi Zsuzsanna egyéb elfoglaltságban van, attól még a testületnek működnie kell, 

nem fog leállni a két napi szünettel a Salföldi Önkormányzat, mert Tisztelt Képviselő Asszony 

nem ér rá. A másik kérdése volt ezzel az árajánlattal kapcsolatban, hogy megjegyezte, hogy 

ajánlott a környező településekről vállalkozót keresni. Ez is egy olyan dolog, hogy a Tisztelt 

Képviselő Asszony még az életben nem keresett vállalkozót, hosszas képviselői munkája során 

az önkormányzatnak, sem ennek, sem a korábbinak, mert erre valószínűleg nem ér rá, de azért 

nekik javasolja, hogy honnan szerezzenek. Honnan tudnak szerezni vállalkozót? Hát 

Magyarországról, ha akar, akkor Nyíregyházáról szerez vállalkozót, ha nincsen más. Egyébként 

arról van szó, hogy a Blackwood Kft céggel ugyan nem, de a képviselőjével már dolgoztak 

együtt, mert ők csinálták a garázs előtetőjét, igaz, hogy az egy másik cég volt a Vidámkovács 

Bt, de ugyanazok szerepelnek ebben a cégben is és abban is, tehát így van a kapcsolat. 

Valószínű a Vidámkovács Bt katás volt és megszüntette és nem tud az önkormányzatnak 

számlát adni. A Blackwood Kft kétség kívül Budapestre van bejegyezve, igazából nem 

Budapesten dolgozik, hanem itt a környéken, Káptalantótiban van a telephelyük, 

tulajdonképpen így egy környező faluból lévő cég, ezt csak a Képviselő Asszonynak mondja. 

Hogyan is találkoznak ilyen cégekkel? Először is le kell akasztani valahogyan a felhőből egy 

vállalkozót, lehet úgy, hogy hirdetésből, lehet úgy, hogy ismerőstől, lehet, úgy, hogy az utcán 

találkozik valakivel, természetesen nem Budapesten a Lehel utcában sétálgatott és kérdezte a 

járókelőket, hogy tudnak-e asztalost itt a környéken, - bár ezt is megtehetné -,  hanem ezzel a 

céggel, vagyis a képviselőjükkel volt már üzleti kapcsolata. Amúgy sem könnyű egy asztalost, 

vagy bármilyen kivitelezési munkára találni embert, személy szerint ő volt az az ember, aki 

megkereste ezt a céget és megkérdezte, hogy tudják-e vállalni, ők erre azt mondták, hogy igen 

és adták ezt az árajánlatot. Tehát arról van szó, hogy el kellene fogadni az árajánlatot, kérdezi, 

hogy ezzel kapcsolatban Alpolgármester Úrnak van-e bármi mondanivalója.  

 

Kovács István alpolgármester: annyit szeretne hozzátenni, hogy szeretné megnyugtatni a 

Képviselő Asszonyt, hogy nem egy hirtelen fellángolással jött ez a vállalkozó, erőlködnek a 

temető lépcső megoldásán már több mint egy éve. Mindenki azt mondja, hogy „nem igaz, hogy 

egy ilyen egyszerű dolgot nem tudnak megcsinálni”, mindenki ígérte, akivel ott találkozott, 

aztán amikor rákerült volna a sor, akkor nem ért rá. Tehát most már eljutottak oda, hogy van 

egy vállalkozó, aki itteni, itt dolgozik, az más dolog, hogy a vállalkozás székhelye Budapesten 

van, de itt van, tudják, hogyan dolgoznak, milyen munkát végeznek, tehát ők elvállalták. Ezért 

is döntöttek úgy, hogy velük csináltatják meg. Tehát a Képviselő Asszony nem tudja, hogy 

mennyit kell futni itt egy vállalkozó után, főleg akkor, amikor nem egy erősebb, nagyobb 

horderejű munkáról van szó. Örülnek, hogy van egy vállalkozó, aki elkészíti a lépcsőt, tehát 

megnyugtatni kívánja, ha egy picit tájékozódott volna, akkor látta volna, hogy miért és 

mennyiért vállalják el. Csak ennyit kíván hozzátenni, nyugodt lelkiismerettel el tudja fogadni.  

 

Fábián Gusztáv polgármester: ezek után javasolja a határozati javaslat elfogadását, melyet 

szó szerint ismertet.  

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
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96/2022. (XI. 09.) HATÁROZATA 

 

Temetőbe lépcső készíttetéséről  

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy a temetőben elkészíttet 

egy 6 lépcsőfokkal rendelkező vörösfenyő lépcsőt korláttal, felület kezelve.  

A munkálatokra szerződést köt a Blackwood Kft.-vel (1135 Budapest, Lehel u. 24/D, adószám: 

25925979-2-41) anyagköltségre és munkadíjra összesen bruttó 370.000 Ft 

(háromszázhetvenezer forint) összegben. 

A beruházást Salföld Község Önkormányzata a tartaléka terhére valósítja meg. 

Felkéri a polgármestert a szerződés megkötésére és a munkálatok elvégeztetésére.  

 

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester 

Határidő: 2022. november 30. 

 

Fábián Gusztáv polgármester: ezzel tulajdonképpen adtak választ a Képviselő Asszony 

felvetésére, melyben az volt, hogy miért ez a vállalkozó. Természetesen megint megjegyezte, 

hogy az ő esetében a süllyedésnél jó a távolsági vállalkozó. Megköszöni a részvételt és az ülést 

8:40 órakor bezárja.  

 

K.m.f. 

 

 

 

 

Fábián Gusztáv        dr. Szabó Tímea 

polgármester         címzetes főjegyző 


